
Produktinformation

Produktseite

WERKZEUGKOFFER VT 128 Art.-Nr.: 73607

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im

Lieferumfang
 

Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100

mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm

(+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+)
Nr.

000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0,

PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im

Lieferumfang
 

Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm

(+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+)
Nr.

000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1,

PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im

Lieferumfang
 

Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+)

Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1,

PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+)

Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2,

PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr.

0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2,

PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 &

(-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2,

PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-)

Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3,

T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-)

Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10,

T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr.

3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10,

T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0;

5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15,

T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5

cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20,

T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+)

Nr. 00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20,

T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr.

00 & (-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25,

T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 &

(-) Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27,

T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-)

Nr. 2,0; 5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-): 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0;

5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-) : 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

• Tragegriff
• Zentralschließung über Deckelmechanik.
• Abschließbar durch Vorhängeschlösser nicht im Lieferumfang

 
Inhalt Deckel:  
• Schlitz-Schraubendreher 5,0 x 75 mm, 6,0 x 100 mm
• Kreuzschlitz-Schraubendreher PH 1x75 mm/PH2x 100 mm
• Prüfschraubendreher • Flachzange 6" (152 mm)
• Seitenschneider 6" (152 mm) • Kombizange 6" (152 mm)
• Rohrzange 10" (254 mm) • Beißzange 7" (178 mm)
• Kabelschneider 8" (203 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Unterseite:  
• Seegeringzange 6" (152 mm)
• 3x Bleistift
• Bogensäge 6" (152 mm) (Inkl. 3 Sägeblätter)
• Wendeschraubenzieher mit magnetischen Spitzen (5 cm (+) Nr. 0 & (-) Nr. 3,0; 5 cm (+) Nr. 00 & (-) Nr. 2,0;

5 cm (+) Nr.
000 & (-) Nr. 2,5)  
• Kabelklemmschuhe (20 rote, 10 blaue)
• Universalmesser • 4 Schlagmeißel
• Abisolierzange 9" (229 mm)
• Aluminium-Wasserwaage 12" (300 mm)

 
Inhalt Mittelteil-Oberseite:  
• Ringgabelschlüssel: 8-22 mm
• Verstellbarer Schraubenschlüssel 8" (203 mm)
• Inbusschlüssel im Halter: 1,5-10 mm
• Stahlfeile-Halbrund 8" (203 mm)

 
Inhalt Boden:  
• Ratsche ½" und ¼"
• Zündkerzennuss: ½", 16, 21 mm
• Stecknüsse: ½", 14 - 30 mm; ¼", 4 - 13 mm
• Universalgelenk: ½", ¼"
• Drei-Wege-Adapter ½", ¼"
• Verlängerungen: ¼" x 50 mm, ¼" x 100 mm, ½" x120 mm
• Messschieber 6" (152 mm) • Hammer 300 g
• Klebeband 3m
• Bits in Aufbewahrungsbox (PZ0, PZ1, PZ2, PZ3, PH0, PH1, PH2, PH3, T10, T15, T20, T25, T27, T30,
T40: (-) : 4 - 7: Sechskant: 2,0 - 6; S0, S1, S2, S3,  
Adapter, 60 mm magnetischer Bithalter)  

 

Technische Daten:   
 

Material: Metall
 

Maße LxBxH: 500 x 190 x 380 mm
Nettogewicht: 14 kg
Bruttogewicht: 14,2 kg

Technische Daten:   
 

Material: Metall
 

Maße LxBxH: 500 x 190 x 380 mm
Nettogewicht: 14 kg
Bruttogewicht: 14,2 kg

VE 32 L 500 x B 190 x H 380 mm GTIN-Code 4033461736078

Just in Time Heimwerker-Maschinen-Vertriebs GmbH | Birkichstraße 6  
D-74549 Wolpertshausen | Tel. +49-(0)7904/700-450 | Fax. +49-(0)7904/700-105  
verkauf@just-intime.de | www.just-intime.de

19.05.2024


